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DECIZIE nr. 746 din 17.12.2024 
privind ordinul de eliminare a conținutului ilegal  

difuzat pe platforma online TikTok 
 
 

Având în vedere art. 9 din REGULAMENTUL (UE) nr. 2022/2065 privind o piaţă 
unică pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul 
privind serviciile digitale),  

În temeiul art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru 
aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065 al Parlamentului European şi al Consiliului din 
19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de modificare a 
Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi pentru 
modificarea şi completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, publicată în 
Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024,  

Consiliul Naţional al Audiovizualului (CNA), întrunit în şedinţă publică în ziua de 
17.12.2024, a analizat raportul de monitorizare întocmit de DIRECŢIA CONTROL - 
SERVICIUL CONTROL ȘI MONITORIZARE LOCALĂ din cadrul autorității publice, în baza 
sesizării înregistrate la CNA sub nr. 14153/29.11.2024, cu privire la materialul 
audiovizual  încărcate pe platforma online TikTok, care este o aplicație mobilă și o 
rețea de socializare, pe Profilul Diana Iovanovici-Șoșoacă (cu adresa 
diana.i.sosoaca.official) și redistribuit în cadrul profilului coleen.banciloy02 
(https://www.tiktok.com/@coleen.banciloy02/video/7442894417125494023?is_from_weba
pp=1&sender_device=pc&web_id=7444839981879789088) și al profilului Anka Tiribeja 
(ankatiribeja) 
https://www.tiktok.com/@ankatiribeja/video/7441646517682720022?lang=en%2C%20pe%
20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-
%C8%98o%C8%99oac%C4%83&q=sosoaca%20legionar&t=1734446429010 și a adoptat 
prezenta Decizie nr. 746/17.12.2024, care cuprinde ordinul de eliminare a materialului 
audiovizual și a conținutului ilegal analizat, având în vedere următoarele considerente: 

 1. Expunere de motive privind informaţiile care constituie conţinut ilegal, 
potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (ii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Materialul audiovizual încărcat în regim live stream la adresa web 
https://www.tiktok.com/@diana.i.sosoaca.official?lang=en , pe profilul denumit 
Diana Iovanovici-Șoșoacă (cu adresa diana.i.sosoaca.official), are un conținut ilegal 
deoarece promovează public, cât se poate de clar, mesaje și manifestări de incitare la ură 
și de apologie a unui regim totalitar – respectiv, regimul legionar, fapte care încalcă norme 
juridice imperative prevăzute în legislația națională a României, astfel: 

- potrivit dispozițiilor art. 48 din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a 
conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare (Codul audiovizualului),- 
„Sunt interzise în programele audiovizuale prezentarea apologetică a regimurilor totalitare, 
nazist şi comunist, a autorilor crimelor şi abuzurilor acestor regimuri, precum şi denigrarea 
victimelor acestora.”; 

https://www.tiktok.com/@coleen.banciloy02/video/7442894417125494023?is_from_webapp=1&sender_device=pc&web_id=7444839981879789088
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https://www.tiktok.com/@ankatiribeja/video/7441646517682720022?lang=en%2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83&q=sosoaca%20legionar&t=1734446429010
https://www.tiktok.com/@ankatiribeja/video/7441646517682720022?lang=en%2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83&q=sosoaca%20legionar&t=1734446429010
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https://www.tiktok.com/@diana.i.sosoaca.official?lang=en
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- potrivit dispozițiilor art. 47 alin. (2) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de 
reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare (Codul 
audiovizualului), astfel: ”Este interzisă difuzarea în programele audiovizuale a oricăror 
forme de manifestări rasiste, antisemite sau xenofobe.” În temeiul prevederilor art. 144 
alin. (2) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, 
cu modificările şi completările ulterioare (Codul audiovizualului), coroborate cu cele ale art. 
90 alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi completările 
ulterioare, precizăm că nerespectarea prevederilor art. 47 din Codul Audiovizualului 
constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 10.000 lei la 200.000 lei; 

- 4 și art. 5 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 31/2002 privind 
interzicerea organizaţiilor, simbolurilor şi faptelor cu caracter fascist, legionar, rasist sau 
xenofob şi a promovării cultului persoanelor vinovate de săvârşirea unor infracţiuni de 
genocid contra umanităţii şi de crime de război, cu modificările și completările ulterioare, 
este pedepsită  distribuirea sau punerea la dispoziția publicului, în orice mod, prin 
intermediul unui sistem informatic, de materiale rasiste și xenofobe și fapta persoanei de a 
promova, în public, cultul persoanelor vinovate de săvârșirea unor infracțiuni de genocid 
contra umanității și de crime de război, precum și fapta de a promova, în public, idei, 
concepții sau doctrine fasciste, legionare, rasiste sau xenofobe; 

- potrivit art. 369 din Legea nr. 286/2009 privind Codul Penal, cu modificările și 
completările ulterioare, incitarea publicului, prin orice mijloace, la violenţă, ură sau 
discriminare împotriva unei categorii de persoane sau împotriva unei persoane pe motiv că 
face parte dintr-o anumită categorie de persoane definită pe criterii de rasă, naţionalitate, 
etnie, limbă, religie, gen, orientare sexuală, opinie ori apartenenţă politică, avere, origine 
socială, vârstă, dizabilitate, boală cronică necontagioasă sau infecţie HIV/SIDA se 
pedepseşte cu închisoare de la 6 luni la 3 ani sau cu amendă. 

Având în vedere aceste considerente legale și ținând seama și de dispozițiile art. 427 

din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit 
cărora: ”Furnizorii de platforme de partajare a materialelor video au obligaţia să ia măsuri 
corespunzătoare pentru a proteja: b) publicul larg, de programele, de materialele video 
generate de utilizatori şi de comunicările comerciale audiovizuale care conţin incitări la 
violenţă sau la ură împotriva unui grup de persoane ori a unui membru al unui grup, 
bazate pe motive precum sex, rasă, culoare, origine etnică sau socială, caracteristici 
genetice, limbă, religie sau convingeri, opinii politice sau de altă natură, apartenenţa la o 
minoritate naţională, avere, naştere, dizabilităţi, vârsta sau orientare sexuală sau boală 
cronică contagioasă ori necontagioasă”, Consiliul a reținut că materialul audiovizual 
încărcat în platforma online TikTok, care este o aplicație mobilă și o rețea de 
socializare, pe Profilul Diana Iovanovici-Șoșoacă (cu adresa 
diana.i.sosoaca.official), analizat în ședința publică din data 17.12.2024 și 
redistribuit în cadrul profilului coleen.banciloy02 
(https://www.tiktok.com/@coleen.banciloy02/video/7442894417125494023?is_from_weba
pp=1&sender_device=pc&web_id=7444839981879789088) și al profilului Anka Tiribeja 
(ankatiribeja) 
https://www.tiktok.com/@ankatiribeja/video/7441646517682720022?lang=en%2C%20pe%
20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-
%C8%98o%C8%99oac%C4%83&q=sosoaca%20legionar&t=1734446429010 are un 
conținut ilegal, încălcând norme juridice imperative instituite prin legislația internă a 
României. 

2. Informaţii care identifică autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a)     
pct. (iii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Autoritatea naţională relevantă în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din 
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3 

Regulamentul privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, 
autoritate publică cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, 
România, tel: +40 (0)21 305 5350 / fax: +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail: cna@cna.ro . 

Raportat la prevederile art. 10 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Naţional al Audiovizualului este 
autoritate publică autonomă sub control parlamentar şi garantul interesului public în 
domeniul comunicării audiovizuale, fiind autoritate unică de reglementare în domeniul 
serviciilor media audiovizuale şi exercitându-și competenţele în mod imparţial şi 
transparent, în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare, şi al dreptului Uniunii Europene, fără a solicita sau accepta instrucţiuni din 
partea niciunei alte instituţii sau entităţi în îndeplinirea sarcinilor care îi revin. 

În temeiul dispozițiilor art. 15 alin. (1), coroborate cu cele ale art. 17 alin. (1) lit. d) 
din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul 
este autorizat să emită, în aplicarea dispoziţiilor Legii audiovizualului, decizii cu caracter 
de norme de reglementare în vederea realizării atribuţiilor sale prevăzute expres în lege. 
Supravegherea respectării dispozițiilor legale imperative, controlul îndeplinirii obligaţiilor şi 
sancţionarea încălcării prevederilor Legii audiovizualului de către furnizorii de servicii 
media audiovizuale, distribuitorii de servicii de programe retransmise și furnizorii de servicii 
de platformă de partajare a materialelor video care se află sub jurisdicția României, 
precum şi a deciziilor şi instrucţiunilor cu caracter normativ emise de Consiliu în baza şi 
pentru aplicarea acesteia, revin Consiliului Național al Audiovizualului. 

3. Informaţii de identificare a conţinutului ilegal în cauză, potrivit art. 9 alin. (2) lit. 
(a) pct. (iv) din Regulamentul privind serviciile digitale digitale și art. 8 alin. (1) din Legea 
nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 
2022/2065. 

Potrivit raportului de monitorizare analizat în ședința din data de 17.12.2024, cu privire 
la materialul audiovizual difuzat în regim live stream pe platforma online TikTok, pe 
Profilul Diana Iovanovici-Șoșoacă (cu adresa diana.i.sosoaca.official), s-au constastat 
următoarele aspecte: 

„Contul de Tik Tok la care face referire petentul a fost identificat în cadrul aplicației și 
rețelei de socializare pentru crearea de videoclipuri Tik Tok, la adresa web  
https://www.tiktok.com/@diana.i.sosoaca.official?lang=en , pe profilul denumit Diana 
Iovanovici-Șoșoacă (cu adresa diana.i.sosoaca.official).  

La data de 05.02.2024, profilul de Tik Tok Diana Iovanovici-Șoșoacă 
(diana.i.sosoaca.official) avea 505.482 urmăritori și 2,2 milioane de aprecieri, iar în structura 
acestuia sunt încărcate 574 de postări (de tip imagini și materiale audiovizuale), publicate în 
perioada 2021-2024. Menționăm faptul că utilizatorii aplicației Tik Tok pot raporta acest 
profil sau postările încărcate în cadrul profilului prin apăsarea butonului Raportează.  

 În urma analizei conținutului audiovizual încărcat în cadrul profilului de Tik Tok denumit 
Diana Iovanovici-Șoșoacă (diana.i.sosoaca.official), la data întocmirii prezentului raport de 
monitorizare nu a fost identificată postarea la care face referire petentul.  

Din propria constatare și consultând https://support.tiktok.com/ro/using-tiktok/creating-videos 
, transmisiile live nu rămân postate automat pe profilul de Tik Tok al utilizatorilor decât dacă 
sunt înregistrate și încărcate ulterior de utilizator sau de alți utilizatori pe profilul lor, dacă 
înregistrează transmisiunea life a utilizatorului urmărit. 

În cadrul profilului de Tik Tok denumit Diana Iovanovici-Șoșoacă (diana.i.sosoaca.official) 
nu am identificat nici fragmente video din transmisiunea în direct menționată de petent. 

Un fragment video din transmisiunea în direct menționată de petent și realizată de 
eurodeputatul Diana Iovanovici-Șoșoacă am identificat, însă, în cadrul profilului  Tik Tok 
ȘTEFĂNEL-VASILICĂ ICHIM (ichim.stefanel.vasilica7) 

mailto:cna@cna.ro
https://www.tiktok.com/@diana.i.sosoaca.official?lang=en
https://support.tiktok.com/ro/using-tiktok/creating-videos
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https://www.tiktok.com/@ichim.stefanel.vasilica7/video/7441642790880103702?fbclid=IwY2xjaw
G-
RlxleHRuA2FlbQIxMAABHYli5ePllqN4u2L7lUztC5oiF8CRsZDtobj2ajBeNbVasU95KjUcmfEw
Cg_aem_TiP-
VYUixzVujb_3_jjSzg&lang=en&q=sosoaca%20traiasca%20zelea&t=1733315892075  

În fragmentul respectiv (indicat la adresa de mai sus), postat în cadrul profilului  Tik 
Tok ȘTEFĂNEL-VASILICĂ ICHIM (ichim.stefanel.vasilica7) în data de 26.11.2024, 
eurodeputatul  Diana Iovanovici-Șoșoacă face referirile despre Corneliu Zelea Codreanu și 
mișcarea legionară precizate în petiție. (înregistrare atașată prezentului raport – s1- P 14153 – 
reper orar 01.58). 

În cadrul profilului de Tik Tok ȘTEFĂNEL-VASILICĂ ICHIM (ichim.stefanel.vasilica7) sunt 
postate doar materiale audiovizuale cu eurodeputata  Diana Iovanovici-Șoșoacă, respectiv 371 de 
postări, având în cea mai mare parte în componența hashtaurilor eticheta @ Diana Iovanovici-
Șoșoacă. Menționăm faptul că utilizatorii aplicației Tik Tok pot raporta acest profil sau postările 
încărcate în cadrul profilului prin apăsarea butonului Raportează.  

La data de 05.02.2024, profilul de Tik Tok ȘTEFĂNEL-VASILICĂ ICHIM 
(ichim.stefanel.vasilica7) avea 59.000 urmăritori și 2,1 milioane de aprecieri. 

REVERIFICARE 17.12.2024 
În data de 17.12.2024, s-a reverificat profilul de Tik Tok Diana Iovanovici-Șoșoacă 

(diana.i.sosoaca.official), pentru  a se vedea dacă există postarea la care face referire petentul sau 
fragmente din această postare. 
(https://www.tiktok.com/@diana.i.sosoaca.official?lang=en,%20pe%20profilul%20denumit%20D
iana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83)  

S-a constatat că în cadrul profilului de Tik Tok denumit Diana Iovanovici-Șoșoacă 
(diana.i.sosoaca.official) nu s-au identificat postarea  sau fragmente video din transmisiunea în 
direct menționată de petent. 

S-a reverificat profilului de Tik Tok ȘTEFĂNEL-VASILICĂ ICHIM 
(ichim.stefanel.vasilica7), unde fusese postat un fragment din live-ul eurodeputatului  Diana 
Iovanovici-Șoșoacă în care făcea referirile despre Corneliu Zelea Codreanu și mișcarea legionară 
precizate în petiție. 

La data de 17.12.2024, profilului de Tik Tok ȘTEFĂNEL-VASILICĂ ICHIM 
(ichim.stefanel.vasilica7) nu mai exista, doar profiluri asemanătoare, pe care nu au fost 
identificate fragmente video din transmisiunea în direct menționată de petent. 

Un fragment dintr-o postare din cadrul profilului de Tik Tok denumit Diana Iovanovici-
Șoșoacă (diana.i.sosoaca.official) a fost preluată în data de 30.11.2024 în cadrul profilului 
coleen.banciloy02. Fragmentul conține o filmare de la comemorarea lui Zelea Codreanu.  
https://www.tiktok.com/@coleen.banciloy02/video/7442894417125494023?is_from_webapp=1
&sender_device=pc&web_id=7444839981879789088 

La data de 12.12.2024, profilul de Tik Tok  coleen.banciloy02 avea 1315 urmăritori și 13300 
de aprecieri. Menționăm faptul că utilizatorii aplicației Tik Tok pot raporta acest profil sau postările 
încărcate în cadrul profilului prin apăsarea butonului Raportează. (înregistrare atașată prezentului 
raport – s3- P 14153) 

Un fragment din live-ul la care face referire petentul a fost identificat în cadrul 
profilului de Tik Tok Anka Tiribeja (ankatiribeja) - #extremismul#pericol#sosoac. Postarea a 
avut 41 de aprecieri, 2 comentarii și 4 distribuiri. 

Menționăm faptul că utilizatorii aplicației Tik Tok pot raporta acest profil sau postările 
încărcate în cadrul profilului prin apăsarea butonului Raportează.  
https://www.tiktok.com/@ankatiribeja/video/7441646517682720022?lang=en%2C%20pe%20prof
ilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-
%C8%98o%C8%99oac%C4%83&q=sosoaca%20legionar&t=1734446429010  

La data de 12.12.2024, profilul de Tik Tok Anka Tiribeja (ankatiribeja) avea 204 urmăritori 
și 7479 de aprecieri. (înregistrare atașată prezentului raport – s2- P 14153).” 
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https://www.tiktok.com/@ankatiribeja?lang=en%2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83
https://www.tiktok.com/tag/extremismul?lang=en%2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83
https://www.tiktok.com/tag/pericol?lang=en%2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83
https://www.tiktok.com/tag/sosoaca?lang=en%2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83
https://www.tiktok.com/@ankatiribeja/video/7441646517682720022?lang=en%2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83&q=sosoaca%20legionar&t=1734446429010
https://www.tiktok.com/@ankatiribeja/video/7441646517682720022?lang=en%2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83&q=sosoaca%20legionar&t=1734446429010
https://www.tiktok.com/@ankatiribeja/video/7441646517682720022?lang=en%2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83&q=sosoaca%20legionar&t=1734446429010
https://www.tiktok.com/@ankatiribeja?lang=en%2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83
https://www.tiktok.com/@ankatiribeja?lang=en%2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-%C8%98o%C8%99oac%C4%83
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Așadar, reiese în mod neechivoc faptul că, desi materialul audiovizual analizat nu mai 
există în prezent pe profilul original de pe care a fost preluat și distribuit, respectiv profilul 
de Tik Tok Diana Iovanovici-Șoșoacă (diana.i.sosoaca.official), fragmente din acest 
material au fost preluate și redistribuite de către alți utilizatori TikTok, care continuă 
să distribuie acest material audiovizual cu conținut ilegal, care promovează simboluri, idei, 
concepții și doctrine aparținând Mișcării Legionare (organizație fascistă din România care 
a activat în perioada 1927-1941 sub denumiri diverse) și care promovează în public cultul 
persoanelor vinovate de săvârșirea unor infracțiuni de genocid contra umanității și de 
crime de război, prin publicarea de informații ce îl reprezintă pe Corneliu Zelea-Codreanu, 
fondatorul și liderul organizației de extremă dreaptă ”Mișcarea Legionară”. 

Evidențiem că, în calitatea sa de garant al interesului public și de unică autoritate de 
reglementare în domeniul serviciilor media audiovizuale, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului este autorizat prin lege să emită, în aplicarea dispoziţiilor Legii 
audiovizualului, decizii cu caracter de norme de reglementare în vederea realizării 
atribuţiilor sale prevăzute expres în lege, cu privire la politici nediscriminatorii cu privire la 
rasă, sex, naţionalitate, religie, convingeri politice şi orientări sexuale. În consecință, 
Consiliul a constatat că materialul  audiovizual analizat are un conținut ilegal, în condițiile 
în care dispozițiile art. 47 și art. 48 din Codul audiovizualului interzic difuzarea în 
programele audiovizuale a oricăror forme de manifestări rasiste, antisemite sau xenofobe. 

 
4. Informaţii privind mecanismele reparatorii aflate la dispoziţia furnizorului de 

servicii intermediare şi a destinatarului serviciului care a furnizat conţinutul, potrivit 
art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (v) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 10 din 
Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 
2022/2065. 

Ținând seama de faptul că prezenta Decizie reprezintă un act administrativ, potrivit 
art. 2 alin. (1) lit. c) din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul serviciului 
care a furnizat conţinutul, pot transmite o plângere prealabilă adresată Consiliului 
Național al Audiovizualului, în termen de 30 de zile de la data comunicării actului contestat 
sau, pentru motive temeinice, în cazul actelor administrative unilaterale, şi peste acest 
termen, dar nu mai târziu de 6 luni de la data emiterii actului, putând să solicite revocarea, 
în tot sau în parte, a acestuia, potrivit dispozițiilor art. 7 din Legea contenciosului 
administrativ. 

În cazul în care furnizorul de servicii intermediare sau destinatarul serviciului care a 
furnizat conţinutul este nemulţumit de răspunsul primit la plângerea prealabilă, sau dacă 
nu a primit niciun răspuns în termen de 30 de zile de la data înregistrării cererii, dacă prin 
lege nu se prevede alt termen, poate sesiza instanţa de contencios administrativ 
competentă, pentru a solicita anularea în tot sau în parte a actului, repararea pagubei 
cauzate şi, eventual, reparaţii pentru daune morale, potrivit art. 8 din Legea contenciosului 
administrativ nr. 554/2004. 

Având în vedere că Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea 
Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi al Consiliului din 19 
octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 
2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi pentru modificarea şi 
completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, instituie că ”Ordinele emise 
conform prevederilor art. 8 şi 9 pot fi contestate în contencios administrativ la Curtea de 
Apel Bucureşti în condiţiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările 
şi completările ulterioare”, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul 
serviciului care a furnizat conţinutul a cărui eliminare a fost dispusă, pot contesta prezenta 
decizie la Curtea de Apel București, secția de contencios administrativ, în temeiul art. 10 
din Legea nr. 50/2024, coroborat cu prevederile Legii contenciosului administrativ. 
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5. Informaţii despre autoritatea căreia urmează să i se transmită informaţiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (vi) din 
Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind 
stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit dispozițiilor art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri 
pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), 
”Monitorizarea punerii în aplicare a ordinului de eliminare a conținutului ilegal se realizează 
de către autoritatea emitentă.”. 

Prin urmare, autoritatea relevantă căreia urmează să i se transmită informaţiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului de eliminare a conținutului ilegal din 
platforma de partajare online TikTok, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din Regulamentul 
privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, autoritate publică cu 
sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, România, telefon +40 
(0)21 305 5350 / fax +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail cna@cna.ro . 

6. Domeniul de aplicare teritorial al ordinului, pe baza normelor aplicabile din 
dreptul Uniunii şi din dreptul intern, inclusiv din Cartă, şi, după caz, a principiilor 
generale de drept internaţional, limitat la ceea ce este strict necesar pentru 
atingerea obiectivului său, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (b) din Regulamentul privind 
serviciile digitale 

Domeniul de aplicare teritorial al ordinului este România, fără a se aduce atingere 
aplicării principiului țării de origine, potrivit prevederilor art. 28a din Directive 2010/13/UE 
modificată prin Directiva (UE) 2018/1808 și nici normelor juridice din legislația internă, 
stabilite la art. 425 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare. 

 

Prin urmare, ținând seama de toate considerentele precizate, Consiliul Național al 
Audiovizualului a propus adoptarea unei decizii privind ordinul de eliminare a 
conținutului ilegal analizat în ședința publică din data de 17.12.2024. 

Supusă la vot, decizia a fost adoptată cu respectarea condiţiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi 
pentru modificarea şi completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, publicată 
în Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, coroborate cu art. 15 alin (1) și 
art. 17 alin. (1) lit. d) pct. 7 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și 
completările ulterioare,  Consiliul Național al Audiovizualului adoptă prezenta 

 
DECIZIE 

 
privind ordinul de eliminare, de către de către compania de internet ByteDance, 
companie chineză cu sediul în Haidian, Beijing, China (operational) și Cayman Islands 
(legal), care este operată în Europa de societatea „TikTok Technology Limited”, 
înregistrată în Irlanda sub numărul de înregistrare 635755, cu sediul social în 10 
Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Irlanda, a următoarelor materiale audiovizuale cu 
conținut ilegal: 

mailto:cna@cna.ro
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- https://www.tiktok.com/@coleen.banciloy02/video/7442894417125494023?is_f
rom_webapp=1&sender_device=pc&web_id=7444839981879789088  - 
profilul de Tik Tok  coleen.banciloy02  

- https://www.tiktok.com/@ankatiribeja/video/7441646517682720022?lang=en%
2C%20pe%20profilul%20denumit%20Diana%20Iovanovici-
%C8%98o%C8%99oac%C4%83&q=sosoaca%20legionar&t=1734446429010 - 
profilul de Tik Tok Anka Tiribeja (ankatiribeja) 

preluate și redistribuite de pe profilul Diana Iovanovici-Șoșoacă (cu adresa 
diana.i.sosoaca.official) de către utilizatori pe platforma online TikTok, care este o 
aplicație mobilă și o rețea de socializare, precum și toate videoclipurile conexe 
acestora.  

 
 

VICEPREŞEDINTE, 
 

VALENTIN ALEXANDU JUCAN 
 
 
 
 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu, Ciobanu Dumitru 
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